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ΘΕΜΑ 1°
1.1 ΣΤΟ διπλανό σχήμα φαίνονται οι γραφικές 

παραστάσεις των συναρτήσεων με τύπους 
f(χ)=lnχ και  g(χ)=eχ. Να χαρακτηρίσετε ως 
σωστό (Σ) ή λάθος (Λ) τις προτάσεις: 

1.1.1 Οι γραφικές παραστάσεις των f και 
g είναι συμμετρικές ως προς την 
ευθεία ψ = -χ. 

1.1.2 Οι γραφικές παραστάσεις των f και g δεν τέμνονται. 
1.1.3 Η γραφική παράσταση της f τέμνει τον ψ΄ψ στο (1,0) 
1.1.4 Η γραφική παράσταση της g τέμνει τον ψ΄ψ στο (0,1) 

 

1.1.5 Ισχύει ότι f(2)<g(2) 

1.1.6 Ισχύει ότι ⎛ ⎞ ⎛ ⎞<⎜ ⎟ ⎜ ⎟
⎝ ⎠ ⎝ ⎠
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1.1.7  Η f και η g είναι γνησίως αύξουσες συναρτήσεις στα πεδία 
ορισμού τους. 
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Στις παρακάτω ερωτήσεις 1.2 και 1.3 να γράψετε στο τετράδιο σας τον 
αριθμό της ερώτησης και το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση 

1.2 Η εκθετική συνάρτηση με τύπο f (χ) = αχ με 0 < α≠  
σύνολο τιμών 
Α. το διάστημα (0,+οο)        Β. το διάστημα (-∞ ,0]  

        Γ. το διάστημα (-οο, 0)     Δ. το διάστημα [0,+οο) 
Ε, το σύνολο * 

 1 έχει 
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1.3. ΣΤΟ διπλανό σχήμα δίνεται  η γραφική 
παράσταση της συνάρτησης με τύπο 
f(χ)=3χ

Β. 
 

 

 



1.3.1 Η γραφική παράσταση της συνάρτησης με τύπο g (χ) = - 3 xείναι: 

  
Α. 

Β. 
 

  

Γ. Δ. 
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1.3.2 Η γραφική παράσταση της συνάρτησης με τύπο h (χ) = 3-x     

Β.
Α. 

  



 

Γ. Δ. 
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ΘΕΜΑ 2°
2.1 Να λυθεί η  ανισωση:   χ3 + 2χ ≤  χ2 + 2 
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2.2 Δίνεται το πολυώνυμο Ρ (χ) = χ2 + χ - 3. Να προσδιοριστεί ο 
πραγματικός αριθμός κ, αν ισχύει:   Ρ (1 - κ) = 3 
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ΘΕΜΑ 3°
Στίς παρακάτω ερωτήσεις 3.1 και 3.2   να γράψετε στο τετράδια σας 

τον αριθμό της ερώτησης και το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή 

απάντηση 

3.1 Σε μια αριθμητική πρόοδο είναι α1 =3 και α5 =23 . Τότε η διαφορά 

ω είναι ίση με 

Α.    3       Β.    4       Γ.   5        Δ.   1 Ε.   20             Μονάδες 5 



3.2 Σε μια αριθμητική πρόοδο είναι α10 =2 και ω =3. Τότε α1 είναι 

ίσο με 
Α.    5       Β.   1        Γ.   - 1     Δ.   6 Ε.   - 25 
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3.3 Σε μια αριθμητική πρόοδο το άθροισμα των 20 πρώτων όρων 
της είναι S20= 610 και το άθροισμα των 12 πρώτων όρων της 
S12= 222. Να βρείτε τη διαφορά ω και τον 1° όρο της. 
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ΘΕΜΑ 40

Δίνονται οι γωνίες Α και Β με 0<Α< π
2

 και 0<Β< π
2

 για τις οποίες 

ισχύουν εφΑ= 2 1
2 1
+
−

 και εφΒ= 2
2

 

4.1 Να βρείτε ποια γωνία είναι μεγαλύτερη 
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4.2 Να υπολογίσετε την γωνία | Α-Β | 
Μονάδες 15 



 


